



Ulepsajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Dubai Nova Godina 2024

Program putovanja

PROGRAM PUTOVANJA - Dubai Nova Godina 2021

6 dana / 5 noći, 7 dana / 6 noći, 8 dana / 7 noći, 9 dana / 8 noći

1. dan › **Beograd - Dubai** › Poletanje aviona za Dubai u 14.00h (let FZ1746). Sletanje u Dubai u 21.00h. Transfer do hotela i smeštaj. Noćenje.

2.- 5. / 6. / 7. / 8. dan › **Dubai** › Boravak u izabranom hotelu na bazi navedene usluge, vreme predviđeno za odmor, fakultativne izlete i druge aktivnosti.

6. / 7. / 8. / 9. dan › **Dubai - Beograd** › Rani jutarnji transfer na aerodrom. Poletanje aviona za Beograd u 09.00h (let FZ1745). Sletanje u Beograd u 12.00h.

Molimo vas da proverite tačno vreme leta dva dana pre polaska na putovanje

Opis

Dubai Nova Godina 2021 - Opis Hotela

CityMax Al Barsha at The Mall 3* Objekat Citymax Hotel Al Barsha At The Mall nudi smeštaj prekoputa Mall of Emirates, jednog od najvećih tržnih centara u svetu. Park Džumeira Bič udaljen je 12 km. Besplatan WiFi je dostupan u celom hotelu. Sobe objekta Citymax Hotel Al Barsha At The Mall poseduju šik nameštaj. Svaka soba je moderno uređena i sadrži 32-inčni LCD TV. Objekat Citymax Hotel Al Barsha At The Mall obuhvata Muzički bar, Sportski bar, Lavazza kafić i restoran City Café All day dining koji služi doručak na bazi švedskog stola, ručak i večeru. Gosti se mogu osvežiti plivanjem u bazenu na otvorenom. Hotel Citymax takođe ima dobro opremljen fitnes centar. Od hotela Citymax se za par minuta vožnje stiže do Slobodne ekonomske zone Džebel Ali i drugih komercijalnih četvrti. Do drugih delova Dubaija takođe se može lako stići metroom, autobusima i taksijem. **Grand Excelsior Hotel Al Barsha 4*** Hotel Grand Excelsior je smešten na 10 minuta hoda od tržnog centra Mall of Emirates i metro stanice. Dizajniran je u obliku broda za krstarenje, a u ponudi ima prostrane sobe. Pored toga nudi krovni bazen, fitnes centar i maserske tretmane. U okviru objekta postoji natkriven parking sa uslugom parkiranja vozila. Sve prostrane i elegantno uređene sobe poseduju flat-screen TV sa satelitskim kanalima i klima-uređaj. Pored toga svaka soba hotela Grand Excelsior sadrži radni sto, električni čajnik i aparat za kafu. Ovaj hotel ima dozvolu za točenje alkoholnih pića i nudi tradicionalan britanski pab, kafe u lobiju i noćni klub. U laganim užinama možete uživati i pored bazena. Hotel se nalazi na 6 km od Palm Jumeirah i na 8 km od terena za golf Emirates Hills. Međunarodni aerodrom Dubai udaljen je 35 km. U hotelu možete koristiti usluge iznajmljivanja automobila **Media One Hotel Dubai 4*** Ovaj objekat je udaljen 6 min

hoda od plaže. Hotel Media One se nalazi na povoljnom položaju, na samo nekoliko minuta hoda od Marine u Dubaiju. U ponudi su moderno uređene smeštajne jedinice, besplatan bežični internet, otvoreni bazen i potpuno opremljena teretana. Sve sobe u hotelu Media One imaju LCD TV sa satelitskim kanalima, pristup internetu, mini-bar i pribor za pripremu čaja/kafe. Iz pojedinih soba pruža se slikovit pogled na Dubai i na ostrvo Palm Džumeira. U restoranu MED pripremaju se jela mediteranske kuhinje. Iz bara na krovu hotela THE DEK on 8 pruža se panoramski pogled na Dubai. Gosti mogu vežbati u vrhunski opremljenoj teretani ili se opustiti u sauni hotela Media One. Golf klub Emirates Hills udaljen je samo 200 metara od objekta. Hotel Media One se nalazi na samo 15 minuta vožnje od tržnih centara Mol of Emirejts i Ibn Battuta Mall. Do najbliže stanice metroa može se stići za tek nekoliko minuta hoda. Parking je dostupan u okviru objekta. Aerodrom Dubai je udaljen 30 minuta vožnje od objekta. **Sheraton Dubai Jumeirah Beach Resort 5*** Nalazi na čuvenoj Jumeirah plaži na 14 km od centra grada i 28 km od aerodroma. Ovaj luksuzni hotel sa svojim egzotičnim vrtom sa preko 200 palmi i prelepom plažom sa belim peskom učiniće Vaš odmor nezaboravnim! Ispred hotela se nalazi pešačka zona sa dosta restorana i kafića. Hotel raspolaže sa 256 soba i apartmana. Otvoren je decembra 1999., a renoviran 2003. godine. Standardne sobe sadrže klima uređaj, direktnu telefonsku liniju, internet konekciju, mini bar, fen za kosu, 24h room servis, SAT-TV, sef. Hotel im privatnu peščanu plažu, kao i otvoren bazen i bazen za decu. U sklopu hotela se nalazi nekoliko ekskluzivnih restorana i barova: Palm Garden, u kome se služi interkontinentalna hrana, sa prelepom terasom i pogledom na more, The Peacock kineski restoran, Grill room u kom se služe morski plodovi, Moods bar, kao i bar na plaži. Od sadržaja gostima hotela su na raspolaganju tererana, sauna, masaža (vulkanskim kamenjem, celog tela, relaks stopala, sportska masaža, švedska itd), anti-celulit program, anti stres programi, kozmetički salon. Od sportova gostima su na raspolaganju fitnes, skvoš, fudbal, odbojka na plaži, mali fudbal, kao i sportovi na vodi. Hotel ima i specijalni program aktivnosti za decu. **Dukes Dubai Jumeirah The Palm 5*** Hotel DUKES DUBAI smešten je na Palm Džumeiri. Hotel odlikuje spoj britanskog šarma i komsopolitskog luksuza. Gosti mogu da se opuste u bazenu (lenja reka), kao i da se bave raznim sportovima na vodi. Hotel poseduje 279 luksuzno uređenih soba i 227 elegantno opremljenih apartmana s hotelskom uslugom i izvanrednim pogledom na Persijski zaliv i panoramu Dubai Marine. Smeštajne jedinice sadrže flat-screen TV sa satelitskim kanalima, pribor za pripremu kafe i čaja, veliki ormar i sef. Dodatne pogodnosti uključuju bade-mantile, papuče i besplatan toaletni pribor Floris. U hotelu se služe najbolja jela britanske kuhinje. U restoranu Great British (GBR) služi se izbor britanskih jela tokom celog dana. Iz restorana se pruža lep pogled na panoramu Dubai Marine. Gosti takođe mogu da obeduju u baru i restoranu West 14th koji se nalazi na plaži. U baru DUKES služe se neki od najboljih svetskih martinija. Na 14. spratu nalazi se vrhunski opremljena teretana sa modernom opremom i prozorima od poda do plafona sa odličnim pogledom na panoramu Dubai Marine. Ostali sadržaji uključuju veoma popularan frizerski salon. Na samo 30 minuta vožnje nalaze se Aerodrom Dubai (DXB) i Međunarodni aerodrom Al Maktum. Tržni centar Mol of Emirejts nalazi se na 20 minuta vožnje, a Dubai Mol na 30 minuta. Svi zabavni parkovi i odmarališta u Dubaiju su takođe udaljena 30 minuta od smeštajnog objekta. **Movenpick Jumeirah Beach Hotel 5*** Hotel je lociran u srcu moderne Jumeirah Beach Residence oblasti u blizini Dubai Media Centra. Udaljen je 30 min od aerodroma i u neposrednoj je blizini velikih centara Dubaia. Raspolaže sa preko 290 moderno uređenih soba sa balkonom sa delimičnim ili potpunim pogledom na more. Opremljene su sa kupatilom, internet konekcijom velike brzine, LCD Sat TV, centralnom klimom, sefom, mini barom i aparatom za čaj i kafu. Gostima hotela su na raspolaganju 3 restorana, bar, spa i fitnes centar kao i nekoliko bazena. **Royal Central Hotel The Palm 5*** Ovaj objekat je udaljen 1 min hoda od plaže. Objekat Royal Central Hotel The Palm nalazi se u Dubaiju i ima privatni prostor na plaži. Gostima su na raspolaganju terasa i recepcija koja radi non-stop. U restoranu u okviru objekta služe se mediteranska jela. Sve smeštajne jedinice imaju flat-screen TV sa satelitskim kanalima, frižider, kuvalo, kadu i garderober. Svaka soba sadrži sopstveno kupatilo sa besplatnim toaletnim priborom. U hotelu se služi kontinentalni doručak ili doručak na bazi švedskog stola. Gosti mogu da koriste saunu. Na turističkom desku mogu se organizovati obilasci znamenitosti i nabaviti ulaznice. Na

raspolaganju je i poslovni centar za obavljanje poslovnih aktivnosti.

Aranžman obuhvata

- Transfer aerodrom - hotel - aerodrom;
- 6 / 7 / 8 noćenja u izabranom hotelu na bazi navedene usluge;
- Povratnu avio kartu na relaciji Beograd -Dubai-Beograd kompanijom "FLY DUBAI" (direktan let)
- Aerodromske takse: oko 80 €;
- Usluga licenciranog vodica na nasem jeziku po standardima Ujedinjenih Arapskih Emirata
- Međunarodno zdravstveno osiguranje Dunav osiguranje (za državljane Republike Srbije do 70 godina starosti) u iznosu osigurane sume od 15.000 EUR I polisu od osiguranja od otkaza putovanja
- Polisu osiguranja koja pokriva lečenje virusa COVID-19 na destinaciji, o čemu se putnici moraju informisati preko <https://www.flydubai.com/en/plan/covid-19-cover>

Aranžman ne obuhvata

- PCR test u iznosu od 6000 RSD - Za ulazak u UAE potrebno je priložiti negativan PCR test ne stariji od 96 sati od datuma uzorkovanja.
- Uslugu uzorkovanja PCR testa u našoj poslovnicu - 500 RSD;
- Obroke i piće na navedenim letovima kompanije Fly Dubai
- Boravišnu taksu na celoj teritoriji UAE (TOURISM DIRHAM, po odluci DTCM-a broj D/000/152/187 od 05.02.2014) hotelu na licu mesta (prilikom check in-a ili prilikom check out-a) i iznosi: hoteli 5* ili više 20 dirhama (20 DHS ≈ 4 EUR) po sobi* po noći / hoteli 4*/4*lux 15 dirhama (15 DHS ≈ 3 EUR) po sobi* po noći / - hoteli 3*/3*lux 10 dirhama (10 DHS ≈ 2 EUR) po sobi* po noći hoteli 2*/2*lux 10 dirhama (10 DHS ≈ 2 EUR) po sobi* po noći / *U slučaju suite ili apartmana sa više soba taska se plaća za svaku sobu prema gore navedenim kriterijumima
- Ostale individualne troškove

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA Dubai Nova Godina 2021:

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate (za rezervacije napravljenije 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

- gotovinski - uplata avansa u minimalnom iznosu od 60% celokupnog aranžmana u dinarskoj protivvrednosti prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska
- uplatom preko računa

Ostalo

POSEBNI USLOVI OTKAZA PUTOVANJA Dubai Nova Godina 2021:

- U slučaju da putnik otkaže ugovor o putovanju:
 - do 34 dana pre početka putovanja (od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana) – zadržava se 650 EUR po osobi (na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja)
 - od 33 dana do 21 dan pre početka putovanja (od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana) – zadržava se 75% ukupne cene aranžmana (na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja)
 - od 20 dana pre početka putovanja do 1 dan (pre početka putovanja od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana), kao i na dan putovanja – zadržava se 100% od ukupne cene aranžmana (na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja)
- Svaka promena rezervacije po ovom cenovniku (imena ili prezimena putnika, datuma polaska na putovanje ili povratka sa putovanja, promena smeštajnog objekta kao i tipa i strukture sobe) smatra se otkazom aranžmana od strane putnika, i podleže troškovima po posebnim uslovima otkaza aranžmana ovog programa. Nova rezervacija će se vršiti po aktuelnim i objavljenim cenama koje važe na dan nove rezervacije.
- Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze
- Deca od 0-2 godine plaćaju 100€ i nemaju mesto u avionu
- Cena aranžmana zavisi od raspoloživosti mesta na najjeftinijoj klasi sedišta na letovima avio kompanije u trenutku rezervacije
- Hotel Auris First Central je promenio ime u First Central Hotel Apartment, a usluga, lokacija, izgled hotela i tipovi soba su ostali isti kao i pre promene imena. Hoteli u Dubaiju imaju kategorizaciju od 1* do 5*, dok Hotel Apartments imaju kategorizaciju STANDARD (odgovara kategorizaciji hotela 4*) i DELUXE (odgovara kategorizaciji hotela 5*), a First Central Hotel Apartment ima kategorizaciju STANDARD, a po nasoj proceni odgovara hotelu kategorije 4*Lux;
- Većina hotela ne prima dvoje odraslih i dvoje dece u jednu sobu, te se u tom slučaju vrši upit kod hotela
- Dete koje ima besplatan smeštaj plaća samo iznos karte (i ima sedište u avionu, autobusu, obroke i ostale hotelske usluge osim sopstvenog kreveta) • Dete koje ostvaruje određeni popust ima sve usluge iz programa, osim što umesto standardnog kreveta ima pomoćni ležaj
- Check in u hotelima je posle 14 h, a check out najkasnije do 12 h. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu van navedenog vremena iziskuje dodatna plaćanja koja se vrše direktno na recepciji hotela
- Putnici ne mogu da traže umanjene cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova, kao i izostanak obroka zbog izleta, ali se isti može zameniti "lanč paketom"
- Treća odrasla osoba u standardnim sobama plaća za dodatni ležaj cenu koja je izražena u tabeli
- Raspodelu soba vrši isključivo osoblje recepcije hotela tako da svi dodatni zahtevi i želje se prosleđuju hotelu, ali organizator putovanja ne može da garantuje ispunjenje, zagarantovana je samo usluga koja je naplaćena
- Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, za šta organizator ne snosi odgovornost. U hotelima koji uslugu ishrane služe po principu švedskog stola (samoposluživanje) postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja gostiju, posluživanje izvrši na osnovu menija što se ne smatra promenom aranžmana.
- Predstvanik organizatora putovanja je obavezan da dočeka i isprati putnike i vrši obilasku

prema rasporedu

- U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, potrebno je da obavestite predstavnika agencije na prvom info sastanku ili telefonom a da se o tome napravi zapisnik potpisan od strane putnika i predstavnika agencije
- Fakultativne izlete organizuje lokalna turistička agencija, prijavljivanje i plaćanje izleta se vrši na licu mesta bez odgovornosti organizatora putovanja ili predstavnika agencije za kvalitet i povoljnost cene
- Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost
- Opisi i fotografije smeštajnih kapaciteta nalaze se u katalogu koji je sastavni deo ovog programa
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Cene se mogu korigovati shodno Opštim uslovima putovanja, a u slučaju promena u kursu razmene valuta ili promene tarifa prevoznika. Agencija zadržava pravo promene redosleda sadržaja programa usled vanrednih okolnosti na koje nije mogla uticati.
- Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja
- Preporučujemo kupovinu osiguranja od otkaza putovanja. Mogućnost kupovine u agenciji.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Wayout DOO, Licenca OTP 288/2040.A-40 Fun Travel je ovlašćeni subagent.